

今日灵粮

今日灵粮-ROMANS-011 罗马书 6:1-23 查克 史密斯牧师主讲

题目:为神而活

亲爱的朋友,您好,弟兄姐妹,平安。这次我们开始查考新约罗马书第六章。 罗马书第六章 1 节说: 『这样,怎么说呢?』

如果罪显得多了,那么恩典就更显多。

罗马书六章 1 节说: 『我们可以仍在罪中、叫恩典显多吗?』

不,我们不能藉着持续犯罪,而为了要使神显明出祂的恩典是何等地丰富。保罗在 这里的回答是一个很典型的说法。

罗马书第六章 2 说: 『断乎不可!』

现在保罗告诉你生命的新规则。

罗马书六章 2 节说: 『我们在罪上死了的人岂可仍在罪中活着呢?』

我接受耶稣基督成为我的主和救主之后,结果我成了一个重生的人。藉着相信耶稣基督,我现在是一个属神的儿女。如果我是重生的,那么过去的那个老我,老查克去那里了呢?他已经死了!这个旧我过去是随着自己的肉体私欲而活,现在他是死的。我现在有一个新的生命,一个属灵的生命,这个生命是从基督而来。因此,要说:「嗯,让我们继续去过犯罪的生活,这样才能让神加在我身上的恩典显得更多」,这个说法是愚笨的。因为我现在对罪来说是死的,这个旧有的生命是已经死去了。

罗马书第六章 3 节说: 『 岂不知我们这受洗归入基督耶稣的人是受洗归入他的死吗? 』

难道你不瞭解这水就代表着坟墓的意思吗?难道你不明白,当你被放进水里的时候,就是在埋葬你过去的旧生命吗?你已经藉着在水里的浸礼与耶稣基督一同被埋葬了。

罗马书六章第 4 节说: 『所以,我们藉着洗礼归入死,和他一同埋葬,原是叫我们一举一动有新生的样式,像基督藉着父的荣耀从死里复活一样。』

这是一个全新的生命,这是一个跟随圣灵,焕然一新的新生命。过去那跟随肉体私欲的旧生命,是跟随着亚当的旧生命。那是一个受到身体的欲望主宰的生命,而良知则是受到身体需要的控制。那是如同动物的生命一只有身体和灵魂。身体的需求是至上的,整个心灵所求所想的,都是受到身体需要的感知来支配。

现在,重生之后,过去由肉体所生的躯体是肉体。当你藉着神的圣灵再次重生,现在的新生命就是一个由灵性、心灵和身体组成的生命。因此,现在圣灵主导这个新生命,这是一个属灵的新生命,而旧有的生命则是一个属肉体的生命。这个新生命是属灵的新生命,你的灵性是与神的圣灵相合一;所以我的思想,我的良知现在都是在于神和属神的事,我所想的是如何藉着与圣灵同行来讨神的喜悦。而这些事就主导着我的良知的程度。神对我的爱,神对我的恩惠,神对我的良善,这些事都引导着我的良知。我不再是受肉体的欲望或是需要来主宰。

这就是浸礼的意义。与基督一同埋葬,也在祂里面以全新的生命一同复活过来。

罗马书第六章 5 节说: 『我们若在他死的形状上与他联合这是借着浸礼, 也要在他复活的形状上与他联合; 』

当我从水里起来,就像是重新复活——就像耶稣从坟墓里复活起来一样。这是属于基督重新复活的生命。

罗马书第六章 6 节说: 『因为知道我们的旧人和他同钉十字架这是过去的事, 使罪身灭绝罪对我无从下手, 叫我们不再作罪的奴仆; 』

因此,这有罪的身体已经被灭绝,它不再能够主宰我的生命。它不再能掌控我的良知,因为我的旧人已经与基督同钉十字架了。

身为基督徒,最大的困扰是在于我们的肉体。因为我们的肉体仍然寻求要在我们身上去满足它的需要。因此,身为基督徒的我,在里面有一个争战,因为肉体要与我的灵性争战,而我的灵性也要与我的肉体争战,这两方的力量是对立的。

我的肉体仍然要坐在我生命的宝座上,而我的灵性也要坐在我生命的宝座上,因此就有了争战、冲突。事实上,这肉体和属灵的争战,超过了我生命自己所能控制的能力。

这是一种挣扎、斗争,这是一场战斗。我的身体要再次地掌权,它仍然要坐在宝座上;而我则要使我的身体屈服下来。这个方法则是要看我那旧有的生命是死的,这是一个认定的过程。我要说:「主啊,过去,我旧有的,受到肉体所掌管的生命,是已经被焚烧了,过去在旧有生命里的事,那些苦毒、愤怒,都已经死去了。」感谢神!那些都已经死去。我不再活在这种肉体的掌控之下。那些事都已经与基督一同钉在十字架上,我现在与基督一同复活,我是以一个新的生命活着。因此,我的旧人已经与耶稣基督一起钉在十字架上,我肉身的,有罪的身体已经不能再掌控我,我再也不需要成为罪的奴仆。

罗马书六章第7到10节说:

- 6:7 因为已死的人是脱离了罪。
- 6:8 我们若是与基督同死,就信必与他同活。
- 6:9 因为知道基督既从死里复活,就不再死,死也不再作他的主了。
- 6:10 他死是向罪死了,只有一次;他活是向 神活着。

所以我现在是活着的基督里。我是靠着基督而活着,罪不能够再在我的肉身上掌权。因为现在是基督在我身上掌权。同样的,我死是向罪死了,只有一次;我活是向耶稣基督活着。你看!如果我旧有的肉体是已经死亡的,那么我就不需要去认定,看它是死的。然而我现在我身体仍然是活着的,我仍然会感受到疼痛和各种敏锐的感觉。所以,我必须靠着信心来看待这件事,我要看那旧有的身体是死的,不再受罪的控制。

罗马书第六章 11 节说: 『这样, 你们向罪也当看自己是死的; 向 神在基督耶稣里, 却当看自己是活的。』

这里再一次地提到,我们要靠着我们的主耶稣基督,看自己是活着的。请留意这一点!

罗马书六章 12 节: 『所以,不要容罪在你们必死的身上作王,使你们顺从身子的私欲。』

不要再容让罪,我们身子的私欲来作王,掌权。

第 13 节说: 『也不要将你们的肢体这是身体上的肢体献给罪作不义的器具; 倒要像从死里复活的人,将自己献给神,并将肢体作义的器具献给神。』

你看,我可以将自己献给神,用自己的肢体如同器具一样地为了神的荣耀,为神所使用;或是我要容让自己的身体去满足我肉身的私欲,为我肉身的需要的控制掌权。但是,我现在不再容让自己的身体成为不义的器具,我是要将自己的身子降服在神之下,这样,神能够使用我的肢体去作成祂荣耀的事。

撒但能够使用我的肢体去成为牠破坏的器具,而神则是能够使用我的肢体去成为祂荣耀事工的器具。『罪必不能作你们的主』,这是在整本圣经当中,我最喜欢的经文之一。

罗马书第六章 14 节说: 『罪必不能作你们的主; 因你们不在律法之下, 乃在恩典之下。』

神告诉我,罪已经不能够再掌控我了,我为此而感谢神。这并不是表示我每次都能够达到神的标准,但感谢神!罪再也不能控制我的生命。我不是被罪所辖制。我有自由,这是从那肉身的控制,罪的权势脱离出来的,荣耀的自由;罪再也不能控制主宰我了。因为我现在是一个属神的儿女,我藉着圣灵重生,我以新的生命活着,这是与基督一同复活的新生命。

第 15 节说: 『这却怎么样呢? 我们在恩典之下,不在律法之下,就可以犯罪吗? 断乎不可!』

他们总是要占一些便宜,不是吗?

罗马书第六章 16 节说: 『岂不晓得你们献上自己作奴仆, 顺从谁, 就作谁的奴仆吗? 或作罪的奴仆, 以至于死; 或作顺命的奴仆, 以致成义。』

每个人都是受到掌管的,没有人是至高无上的,没有人可以掌控他自己的命运,或是主宰着自己的灵魂;我们都是被一种外在的力量所掌管。我们可以是被神的能力所掌管,或是受到撒但力量的掌控,而被哪一种力量所掌管则由你的选择。你可以选择被神掌管,也可以选择活在撒但的权威下。你可以选择生活得像魔鬼一样,也可以选择要活得像神一样。无论你选择谁,你总是让自己去顺服对方,成为那个力量的奴仆;这就是伊甸园带来的悲剧。

因此,人因为不顺服神,就成了撒但的奴仆,这是不顺服神的悲惨后果。在我们的生命里,也是这样。如果我选择降服于神和神的话语和旨意,那么,我就成了神的仆人。但如果我自己选择要成为不顺服的仆人,那么,我就会成为背逆的,罪的奴仆了。

罗马书第六章 17 节说: 『感谢 神! 因为你们从前虽然作罪的奴仆,现今却从心里顺服了所传给你们道理的模範。』

过去你曾经是罪的奴仆,但是感谢神,因为我们已经选择跟从神,选择听从耶稣基督的声音。我们过去虽然是罪的奴仆,但现在我们成了义的奴仆。

罗马书第六章 18 和 19 节说:

6:18 你们既从罪里得了释放,就作了义的奴仆。

6:19 我因你们肉体的软弱,就照人的常话对你们说。你们从前怎样将肢体献给不洁不法作奴仆,以至于不法;现今也要照样将肢体献给义作奴仆,以至于成圣。

如果我们以过去跟随着魔鬼的动力,来跟随神的话,我们应该能将整个世界都翻转起来,不是吗?如果我们服侍神,就像我们过去在服侍自己身子需要的那热切和动力的话,那么想想看我们能够完成多大的事呢!这就是保罗在这里所勉励的话。我们从前怎样将肢体献给不洁不法作奴仆,以至于不法;但是现在,让我们只是单单来服事神吧!

啊!求神帮助我们,使我们能够完全为耶稣基督而活,让我们只是单单地以祂为满足。我喜欢这种态度!让我们这么做吧!当我们在谈到关于主的事和服事主的时候,就像我们去做吧!让我们完全放下自己,彻底地为耶稣基督而活!让我们来看看,神要透过我们这群为主而活的人们,能够成就怎样的大事。

罗马书第六章 20 和 21 节:

- 6:20 因为你们作罪之奴仆的时候,就不被义约束了。
- 6:21 你们现今所看为羞耻的事,当日有甚么果子呢?

过去,作罪的奴仆的时候,你所做的事让你现在感到羞愧。在你的生命里,结出了怎样的果子呢?很不幸的是,那些果子都是可悲的果子,所留下的结果都是可悲的。

罗马书第六章 21 节说: 『 那些事的结局就是死。』

这就是跟随着肉体的生命。

罗马书第六章 22 节说: 『但现今, 你们既从罪里得了释放, 作了 神的奴仆, 就有成圣的果子, 那结局就是永生。』

现在从我的生命里会结出荣耀的果子,这是神公义的果子。这些是属灵的果子,仁爱,喜乐,和平,忍耐,信实,良善,温柔,节制;而最荣耀的结果就永恒的生命。

第 23 节说: 『因为罪的工价乃是死:』

撒但会付工价给牠的奴仆,但是罪的工价却是死亡。如果你继续留在罪恶当中,你无法逃脱这个结局。然而与撒但的工价相反的,是神的恩赐。

第23节『惟有神的恩赐,』

神不会付给我们工价,因为我们不能够赚得永生,所以这是神的恩赐。

第23节『在我们的主基督耶稣里,乃是永生。』

因此,我们有了一个极大的对比。罪的工价,这跟随肉体的生命,它的结局是死亡。而神的恩赐,这跟随圣灵而活的生命,它的结局则是永生。每一个人都只能属于其中之一;要么你作罪的奴仆,要么你作神的仆人。你要容让自己的身子成为罪的器具,或是要让自己被神所使用,成为神荣耀的器具。你要选择!

我十分赞同这首歌「我已经决定要跟随耶稣」。我要我的生命是为神而活,并且得到永生。神荣耀的恩赐,藉着耶稣基督,我们的主,我可以在祂里面,透过祂,藉着祂,而得到永恒的生命。哦,这是神已经为我们预备好的祝福,让我们藉着耶稣基督得到永恒的生命。

好,今天讲到这里,请在下次准时收听今日灵粮节目。

弟兄姐妹,罗马书第七章和第八章是一个极大差异的对照。当我读第七章,认同其中的观点,并且试着要靠自己的力量和能力去达到要求的时候,我陷入深深的绝望中。当我想要用自己的力量去试着活出一个圣洁的生命,一个我自己接受、赞赏的生活,我感到内心的挣扎和痛苦。但是,在罗马书第八章,当我们看到神为祂的信徒所预备的胜利,就会将我们的绝望除去。神已经为我们预备好如何成圣的方法。就像我们平常一样,当你第一次自己试着无法成功的时候,那时,你就要看看说明书。因此,我们要靠着圣灵而行。这就像是你必须预备好两个铜板,第一次你自己先试试看,当你行不通,并且感到挫败、沮丧的时候,你就再寻求用神的方法去行,靠着祂所为我们预备的,藉着神的圣灵,活出一个得胜的、荣耀的生命。